

一把车钥匙咋能开两辆车

一市民吃完饭走出饭店,发现车竟被人错开走了

本报96706热线消息(见习记者张泰来)“想想有个人有把钥匙能开自己的车,心里总不是滋味。”一个偶然的机会,张先生发现,在同城竟然有另一个同车型车主错把自己的车开走了,这让他很是不安。对此汽车厂家解释说只是偶然的巧合,建议张先生更换车锁。

11月12日晚上8点半,市民张先生在仲宫镇上海街万丰园火锅店吃过了晚饭,走出饭店来到了停车场,他的头一下子大了:车子不见了!

“是辆银灰色的昌河车,很旧了,车丢了值不了几个钱,可是里面有我们工地的材料、工具、单据之类的,丢

了就麻烦了。”

情急之下,张先生拨打了110报警电话。民警刚到现场,发现在停车场张先生停车的位置附近,停放着另一辆昌河。

“颜色车型都一样,就是我的车没有保险杠,这辆车有。”会不会是有人开错了车呢?张先生猜测。

民警根据这辆车的车牌号,找到了车主人的联系方式。电话打通了,车主很快赶到了现场。

果然让张先生猜中了,车主真的是因为天黑,错把张先生的车当成自己的,“看着像自己的车子,开了车门,打着火就开走了。”

车子找到了,东西一件也没丢,

可张先生心里有了一个新的心病:一把钥匙怎么能开两辆车?自己的车还保险吗?

记者以顾客身份拨打了昌河汽车有限责任公司的客服电话,工作人员告诉记者,这种情况他们之前一直没有遇见过,只是个偶然的巧合,“就跟锁一样,偶尔会有一把钥匙开两把锁的情况。”

至于解决办法,工作人员建议更换全车车锁,而这部分费用,如果过了车辆的质保期,需要客户自己承担。

“那得一笔不小的开销,我还是自己以后注意点,关好车门吧。”张先生听到这个回复后说。



省城街头有不少卖手机卡的商贩。本报记者 王光营 摄

地摊买廉价手机卡 发现“缺斤短两”

运营商建议市民到营业厅登记办理手机卡

本报96706热线消息(记者王光营 实习生潘清凤)一张标明50元卡费的电话卡只要十几元,省城街头随处可见售卖廉价手机卡的商贩。据悉,这些手机卡大都是从营业厅倒出来的存货,卡费有时会出现“缺斤短两”的情况,且丢了不能补,运营商建议市民到营业厅登记办理手机卡。

“街头随处可见,打完了就扔,又便宜又方便。”在济南大学就读的学生小董家住聊城,为了和家人朋友联系方便,刚开学她就在地摊上买了张15元打50元的卡。她告诉记者,这种卡打市话,长途才几分钱,而到营业厅买卡不仅要登记,不用了还要销户,很麻烦,她周围四分之三的同学都用这种地摊手机卡。

“有专门给我们送卡的业务员,从营业厅弄来的存货,然后批发给我们,没有熟人是不能干这行的。”13日,记者在花园路、文化东

路看到,售卖手机卡的商贩比比皆是。一名商贩称,50元卡费的手机卡只卖10元,不用身份证就能直接开通使用。

据介绍,以前地摊上有移动、联通思乡卡、亲情卡、动感地带等十几种,价格在10元、15元、18元、20元不等,一个商贩一天能卖二十多张。但由于营业厅现在看得很紧,再加上手机卡实名制,只有很少的存货批发给商贩,现在只有18元一张的手机卡了,销量也降低了不少。

“手机丢了,手机卡也没法补办,所有手机号码都找不回来了。”刚来济南不久的小刘从地摊上买了张手机卡,买完卡她才发现卡里只有45元,除了必选业务,手机卡还开通了彩铃、流量包月等,为此她要额外支出不少话费。

而运营商提醒手机用户,未实名登记的手机卡不能办理更改业务,丢失后也不能补办,因此建议用户到当地营业厅购买手机卡。

游玩女子坠崖摔断腿

120、119联手,陡峭山坡上4个多小时救下伤者



众人合力将伤者抬下山。(消防供图)

本报96706热线消息(见习记者张泰来)一女士在旅游开元隧道附近登山,不慎从3米多高的悬崖跌落,右腿小腿骨折,被困山上。医院工作人员和消防队员联合施救,4个多小时后成功将伤者送往医院。

11月13日是星期天,天气晴好,是个适合郊游的日子。上午11点左右,120指挥中心接到报警,开元隧道附近的平顶山半山腰,有一女士受伤,需要救治。

“我们差不多是11点10分到的这儿,当时上去见到了伤者,右腿小腿骨折,伤倒不严重,就是路不好,太陡了,我们没办法往下抬。”在平顶山山

脚下,千佛山医院急救车司机告诉记者,他和一位实习的护士,已在此等了两个多小时,午饭都没来得及吃。

千佛山医院的医生中午12点多找到伤者,立即对伤者的患处进行了包扎固定。

伤者的朋友看地形陡峭,便拨打了119向消防部门求救。接到电话后,济南消防支队开元山庄中队的11名消防官兵,火速赶到现场救援。在消防官兵、伤者亲友和医生护士的积极配合下,下午3点36分,受伤女士终于安全到达了山脚下,随即被抬上急救车送往千佛山医院救治。

从伤者亲友那里记者了解到,他

们一行多人是上午一起登山的,伤者先下的山,途中不慎从3米多高的悬崖跌落。

此次营救活动,从11点伤者发出求救电话到下午3点36分成功送往医院,共花费了约4个半小时时间。

“山路太窄,不到半米宽,而且有很多石头,一踩就滑,不容易着力。”

“山路最陡的一段坡度差不多有60度,我们两个人在下面托着担架一头,使劲举着,才慢慢顺了下来。”

消防开元山庄中队中队长周琦提醒市民,冬季受气候条件影响,在外游玩锻炼,身体突发意外情况的可能性增加,市民一定要注意安全。

饭店门前出现一男尸

本报96706热线消息(通讯员 姜鹏)11月12日早上,一具男尸出现在槐荫区的一家饭店门前。目前,槐荫警方正在对此进行调查。

12日早上,在槐荫区南辛庄街227号“随园雅居菜馆”门前发现一具男尸。据民警介绍,该男尸尸长169cm,40岁左右,短发,方

脸,体态中等偏胖;上身穿一件“Jeep”牌带有网格状白色条纹的军绿色长袖翻领T恤。

如有群众了解有符合以上体貌、衣着特征的失踪人员,请及时与槐荫警方联系。联系人:张警官,13361010919;王警官,13256142805。

齐鲁晚报《人才招聘》

搜索 qLjob114.com

山东省最大,最专业的报网互动招聘平台,登报一次,发行一周

手机登录人才频道 Http://www.qLjob114.mobi

订版电话: 0531-85196234 85196245

网站联系电话: 0531-85196199

注册您的简历,给您一个舞台,成就您的梦想!